

## Акция «10 декабря - Всемирный день футбола»

Ежегодно 10 декабря в мире пока неформально, но уже традиционно отмечается Всемирный день футбола. Стоит сказать, что первое упоминание об игре, в которой "пинают мяч ногами" появилось в Китае во втором тысячелетии до нашей эры.

Во всем мире большой популярностью пользуется игра в футбол, как среди взрослых, так и среди детей. Специалисты в области физической культуры и спорта указывают на положительное влияние игровых видов спорта на физическое и психологическое становление детей дошкольного возраста.

Чтобы формировать у дошкольников устойчивый интерес к спортивным играм, мы не оставили без внимания этот день.

Для того, чтобы познакомить ребят с людьми, в жизни которых футбол занимает особое место, ребятам были показаны презентации «История возникновения футбольного мяча», «История возникновения футбола», ребята познакомились с известными командами и знаменитыми футболистами. На улице воспитанники смогли применить свои знания, играя в футбол и забивая голы в ворота. А вечером они раскрасили футболистов, вырезали их и играли в свой бумажный футбол. Детям было очень интересно, многие захотели стать в будущем футболистами.





